

ஆசீர்யாடம்(ருந்து).....! 

வேதத்தின் வழியில் பொருளாதார ஆசீர்வாதம்

(நீதிமொழிகள் புத்தகத்திலிருந்து)



கிறிஸ்துவுக்குள் அன்பான வாசகர்கள் அனைவருக்கும் இயேசுவின் இனிய நாமத்தில் அன்பின் வாழ்த்துக்கள்!

நீதிமொழிகள் புத்தகத்தில் சாலமோன் ஞானி நமது வாழ்க்கைக்கு தேவையான பல்வேறு ஆலோசனைகளை தேவன் அவருக்கு கொடுத்த ஞானத்திலிருந்தும் அனுபவத்திலிருந்தும் நமக்கு கூறுகிறார். அவைகளில் குறிப்பாக பொருளாதார ஆசீர்வாதங்களுக்கான வழிகளை தேவ ஆவியானவரின் உதவியோடு அவர் நமக்கு எழுதி வைத்துள்ளவைகளை இந்த செய்தியில் சுருக்கமாக உங்களோடு பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புகிறேன். அவைகளை நாம் கைக்கொள்ளும்போது தேவன் நம்மை பொருளாதாரத்தில் தழைக்கச் செய்வார்.

1. பணத்தினால் தேவனை கனம்பண்ணுங்கள், சேவியுங்கள் SERVE God with your finances

தேவன் நமக்கு கொடுத்துள்ள வருமானத்தில் நாம் அவருக்கு முதலிடம் கொடுக்க வேண்டும். “உன் பொருளாலும் உன் எல்லா விளைவின் முதற்பலனாலும் கர்த்தரைக் கனம்பண்ணு. அப்பொழுது உன் களஞ்சியங்கள் பூரணமாய் நிரம்பும்” என்று நீதிமொழிகள் 3:9,10 வசனங்கள் கூறுகிறது. தேவன் நம்முடைய தேவைகள் அனைத்தையும் சந்திக்க வாக்குப்பண்ணியுள்ளார் (பிலி.4:19; மத்.6:33). ஆனால் நாம் அதற்கான நிபந்தனைகளை நிறைவேற்ற வேண்டும்.

நாம் முதலாவது நம்முடைய தசம்பாகங்களை ஆலயத்திற்கு கொண்டுவந்து தேவனுக்கு கொடுக்க வேண்டும். (மல்கியா 3:10; லேவி.27:30). தேவ ராஜ்யத்தின் பணிக்காக உற்சாகமாக நமது காணிக்கைகளைக் கொடுக்க வேண்டும். மேலும், நம்முடைய பணம் அனைத்தும் தேவன் நமக்கு தந்தது என்ற உணர்வோடு நல்ல உக்கிராணக்காரர்களாக உண்மையோடு பணத்தை கையாள வேண்டும். நாம் தேவனுக்கு பொருளாதாரத்தில் முதலிடம் கொடுக்கும்போதுதான் அவரே எல்லா ஆசீர்வாதங்களுக்கும் காரணர் என்பதை நம் வாழ்வில் வெளிப்படுத்துகிறோம். அவ்வண்ணம் செய்யும்போது கர்த்தர் நமக்காக வானத்தின் பலகணிகளை திறந்து நம்மை ஆசீர்வதிப்பார்.

2. கடினமாக வேலை செய்யுங்கள் STRAIN every nerve

‘சோம்பற்கையால் வேலை செய்கிறவன் ஏழையாவான். சுறுசுறுப்புள்ளவன் கையோ செல்வத்தை உண்டாக்கும் என்று

நீதிமொழிகள் 10:4 கூறுகிறது. சோம்பேறியுடைய ஆத்துமா விரும்பியும் ஒன்றும் பெறாது; ஜாக்கிரதையுள்ளவர்களுடைய ஆத்துமா புஷ்டியாகும் என்று நீதிமொழிகள் 13:4 கூறுகிறது. நம்முடைய வாழ்க்கையில் அறிவு, திறமைகள் இருந்தாலும் நாம் ஜாக்கிரதையோடு, சுறுசுறுப்பாகவும் கடினமாகவும் உழைக்காவிட்டால் பொருளாதார ஆசீர்வாதத்தை பெற முடியாது. சோம்பேறியை தரித்திரம்தானாக. தேடிவரும் என்று வேதம் கூறுகிறது (நீதி.6:9-11;18:9;19:15; 20:4;13;21:4;22:13;24:30-34). எந்த ஒரு வேலையையும் அற்பமாக எண்ணாமல் கடினமாக உழைக்க வேண்டும். அதேசமயம், வேலைக்கு அடிமையாக மாறிவிடக்கூடாது (Workaholic). நமது சரீர், ஆவிக்குரிய, மனநிலை ஆரோக்கியத்திற்கு போதிய ஓய்வும் இளைப்பாறுதலும் அவசியம் என்று வேதம் போதிக்கிறது.

3. சரியாகத் திட்டமிடுங்கள் SKETCH out a plan

நம்முடைய வருமானத்தைத் திட்டமிட்டு செலவிட வேண்டும் என்று வேதம் வலியுறுத்துகிறது. வெளியில் உன் வேலையை எத்தனப்படுத்தி, வயலில் அதை ஒழுங்காக்கி, பின்பு உன் வீட்டைக் கட்டு என்று நீதிமொழிகள் 24:27 கூறுகிறது. ஜாக்கிரதையுள்ளவனுடைய நினைவுகள் (ஆங்கிலத்தில் Careful Planning of the diligent) செல்வத்துக்கு ஏதுவாகும் என்று நீதிமொழிகள் 21:5-ல் வாசிக்கிறோம். நாம் பொருளாதாரத்தில் முன்னேற்றம் அடைய, நம்முடைய வருமானத்திற்குள் செலவு செய்வது மிகவும் அவசியம். திருமணமான ஒவ்வொருவரும் தன்னுடைய வாழ்க்கைத் துணையோடு உட்கார்ந்து வரவுசெலவை திட்டமிட வேண்டும். உணவு, உடை, பிள்ளைகளின் படிப்பு, பொழுதுபோக்கு, போக்குவரத்து, வீட்டு வாடகை, சேமிப்பு ஆகியவற்றை வருமானத்திற்குள் திட்டமிட்டு செலவு செய்ய வேண்டும். நாம் உட்கார்ந்து செல்லுஞ்செலவைக் கணக்கு பார்க்க வேண்டும் என்று இயேசு கூறினார் (லூக்கா 14:30). மேலும் தேவன் நமக்குக் கொடுத்த வருமானத்திற்காக நன்றி செலுத்தி மனரம்மியத்தோடு வாழவேண்டும். மனரம்மியம் நித்தியவிருந்து என்று நீதிமொழிகள் 15:15 கூறுகிறது.

4. ஏழைகளுக்கு இரங்குங்கள் SUPPORT the needy

“உதாரணமுள்ள ஆத்துமா செழிக்கும்” என்று நீதிமொழிகள் 11:25 கூறுகிறது. நீதிமொழிகள் 28:27-ல் தரித்திரனுக்குக் கொடுப்பவன் தாழ்ச்சியடையான் என்று வேதம் கூறுகிறது. மேலும் ஏழைக்கு இரங்குகிறவன் கர்த்தருக்கு கடன் கொடுக்கிறான். அவன் கொடுத்ததை அவர் திரும்பக் கொடுப்பார் என்றும், ஏழையின் கூக்குரலுக்கு தன் செவியை அடைத்துக் கொள்ளுகிறவன் தானும் சத்தமிட்டு கூப்பிடும்போது கேட்கப்பட மாட்டான் என்றும் வேதம் கூறுகிறது (நீதி. 19:17; 21:13). இந்த வசனங்கள் நாம் ஏழைகளுக்கு உதவ வேண்டும் என்பதை வலியுறுத்துகிறது. ஆதித்திருச்சபையைப் போல் நாமும் தரித்திரரை நினைத்துக் கொள்ள ஜாக்கிரதையாக இருக்கும்போது தேவன் நம்மேல் பிரியமாயிருப்பார். நம்முடைய ஆசீர்வாதத்தை பெருகச் செய்வார். வர்த்திக்கச் செய்வார் (கலாத்தியர் 2:10; 2 கொரிந்தியர் 9:7-10).

5. எதிர்காலத்திற்காக சேமிப்புகள் SAVE for the future

மூடன் தன் வருமானத்தை சேமிக்காமல் அனைத்தையும் செலவழித்துப் போடுகிறான் (நீதிமொழிகள் 21:20). ஆனால் ஞானமுள்ளவனோ எறும்பைப்போல எதிர்காலத்திற்காக சேர்த்து வைக்கிறான் (நீதி. 6:6-8) என்று வேதம் கூறுகிறது. நமது வருமானத்தில் 10% தசம்பாகம், 10% சேமிப்பு, 80% மற்ற செலவுகளுக்காக என்று திட்டமிடுவது நன்மைகளைக் கொண்டுவரும். எதிர்கால தேவைக்காகவும், எதிர்பாராத தேவைக்காகவும் சேமிப்பு அவசியம் (ஆதி.41:34-36).

6. யுகித்து முதலீடு செய்வதை விட்டுவிடுங்கள் STEER CLEAR of Speculative Investments

ஒரு காரியத்தில் நிச்சயமில்லாத படச்சத்தில் யுகித்து துணிந்து முதலீடு செய்வது ஆபத்தையும் பொருளாதார நஷ்டத்தையும் கொண்டுவரும்.

● கடன் படாதிருங்கள்

கடன் வாங்கினவன் கடன் கொடுத்தவனுக்கு அடிமை என்று நீதிமொழிகள் 22:7 கூறுகிறது. நீங்கள் ஏற்கனவே கடன்பட்டிருப்பீர்களானால் அதை அடைக்க முயற்சி எடுங்கள் (சங்கீதம் 37:2).

● கையடித்து கொடுத்துப் பிணைப்பாதிருங்கள் (Co-Signing)

கையடித்து உடன்பட்டு, கடனுக்காகப் பிணைப்படுகிறவர்களில் ஒருவனாகாதே. செலுத்த உனக்கு ஒன்றுமில்லாதிருந்தால் நீ படுத்திருக்கும் படுக்கையையும் அவன் எடுத்துக்கொள்ளவேண்டியதாகுமே என்று வேதம் எச்சரிக்கிறது (நீதி.22:26, 27; 17:18).

● தீவிரமாய் ஐசுவரியவானாகும் முயற்சியில் ஈடுபாதிருங்கள்

ஐசுவரியவானாக தீவிரிக்கிறவனோ ஆக்கினைக்கு தப்பான். உண்மையுள்ள மனுஷன் பரிபூரண ஆசீர்வாதங்களைப் பெறுவான் (நீதி.28:20) என்றும், வஞ்சனையால் தேடின பொருள் குறைந்துபோம். கைப்பாடாய்ச் சேர்க்கிறவனோ விருத்தியடைவான் (நீதி. 13:11) என்று வேதம் கூறுகிறது. சூதாட்டம், பந்தயம் கட்டுதல், லாட்டரி போன்றவற்றில் விசுவாசிகள் ஈடுபடக்கூடாது. தீவிரமாக பணக்காரனாக வேண்டும் என்று தவறான வழிகளை முயற்சிக்காதீர்கள். உழைத்து முன்னேற பிரயாசப்படுங்கள். நீதிமொழிகள் 12:11; 23:4,5; 28:22 ஆகிய வசனங்களை வாசியுங்கள்.

7. வீண் செலவை தவிர்த்திடுங்கள் STOP Wasteful Spending

பொருளாதாரக் குறைச்சலுக்கான காரணங்களில் ஒன்று வீண் செலவு செய்தல். அவசியமற்ற, உபயோகமில்லாத, தரமற்ற பொருட்களை தேவையின்றி வாங்க முயற்சிக்காதிருங்கள். பணத்தை ஒரு காரியத்திற்காக செலவழிக்கும் முன் ஜெபித்து, இது அவசியம் தானா? பிரயோஜனமாயிருக்குமா? கிறிஸ்துவ அறநெறியை பிரதிபலிக்குமா? வீண் செலவைக் கொண்டுவருமா? என்று குடும்பத்துடன் யோசித்து, செலவிடும்போது வீண் செலவைத் தவிர்க்க முடியும்.

3. தேவனிடம் ஜெபியுங்கள் SEEK God in Prayer

இறுதியாக பொருளாதார ஆசீர்வாதத்திற்காக தேவனை நோக்கி ஜெபியுங்கள். தேவன் நமக்கு ஞானமும், பெலனும் தந்து நம்முடைய கைகளின் பிரயாசத்தை ஆசீர்வதித்து, வீண் செலவுகளுக்கு விலக்கி நம்மை காத்துக்கொள்ளாத பட்சத்தில் நாம் பொருளாதார ஆசீர்வாதம் பெற முடியாது. கர்த்தருடைய ஆசீர்வாதமே ஐசுவரியத்தைத் தரும் (நீதிமொழிகள் 10:22) என்றும் கர்த்தரை நம்புகிறவனோ செழிப்பான் (நீதி. 28:25) என்றும் வேதம் தெளிவாக கூறுகிறது. கர்த்தர் ஐசுவரியம் அடையப்பண்ணுகிறவர் (1சாமு.2:7). ஐசுவரியம் தேவனாலே வருகிறது (1நாளா. 29:12). ஆகவே நாம் ஜெபத்தில் தேவனை சார்ந்திருந்து, அவரை நம்பி, முயற்சி செய்யும்போது தேவன் நமக்கு ஐசுவரியத்தை சம்பாதிப்பதற்கான ஞானத்தையும் பெலனையும் வாய்ப்புகளையும் அளிக்கிறார் (உபா.8:18; நீதி. 22:4).

அன்பான தேவ ஜனமே, நம்மை ஆசீர்வதிப்பதே தேவனுக்குப் பிரியம். நாம் மேற்கூறிய வேத ஆலோசனைகளின்படி நம்முடைய வாழ்க்கையை அமைத்துக்கொள்ளும்போது, தேவன் நம்முடைய பொருளாதாரத்தை ஆசீர்வதிப்பார்! விருத்தியடையச் செய்வார்!

Rev. Dr. ஜெரி டேனியல்

(ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்)

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச். திருச்சி

தாங்கள் பரிபூரண ஜீவன் பத்திரிக்கை மூலமாக ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தால் உங்கள் சாட்சிகளை வாட்ஸ்அப் மூலமாகவோ, தபால் மூலமாகவோ தெரிவிக்கலாம். மேலும் ஆவிக்குரிய ஜீவியத்திற்கு பயனுள்ள செய்திகள், துணுக்குகள் ஆகியவற்றையும் அனுப்பலாம்.

நீங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

Rev. JERRY DANIEL

303, C Block, Roshan Residency,
6, VOC Road, Cantonment, TRICHY - 620 001
Cell : 94434 15484

**பரிபூரண ஜீவன் பத்திரிக்கை சந்தா மற்றும்
உதவித் தொகை அனுப்ப வேண்டிய விபரம்**

குறிப்பு:- காசோலை / டிராப்ட் எடுக்கும்போது

Tamil District Council of SIAG என்று எடுத்து

பரிபூரண ஜீவன் பத்திரிக்கைக்கு என்று குறிப்பிட்டு அனுப்பவும்.

மணியாடர் அனுப்புவதை தவிர்க்கவும்.

பத்திரிக்கை உறுதியத்திற்கு மணியாடர் மூலம் தான் அனுப்ப முடியும் என்ற நிலையில் உள்ளவர்கள் கீழ்க்காணும் முகவரிக்கு அனுப்பவும்.

ஏ.ஜி. தலைமை அலுவலகம்

30, நாவலர் நகர், மதுரை - 625 016. போன் : 0452 2301165.